

网上/卖场 同时比价 买贵差价全返还

海(1990年) [198] [19

三 实空调到五星

活动详见店堂海报 赠品数量有限,送完为止



夜自习放学,3名学生过马路回家

"咣"的一声 就见俩学生躺在路上

打电话有稿费

银色轿车加大油门跑了,还有一名学生蹭破了皮 家长说:请尽快解决工人南路照明和交通设施缺失问题

工人路烈士 园内的,前天晚上,3 发,前天晚上,3 学生骑马路时,4 等疾获强马的过,4 轿车撞倒在地。

"银色轿车撞人前没减速,冲了。" 后没减远超拐说,冲了。" 三环,目击者说,牵 天,一大块保险 上,在了现场。

记者 汪永森 文/图



工 丹 叉 角 战 西 走 地

路口没有设信号灯

中午,记者来到工人路烈士陵园西门, 这里行人不多,经过的车辆速度都很快。

工人路与丹青路交叉口很小,路口没有设置交通信号灯。

回家的学生瞅着两边没车经过,拉着

手急匆匆地冲过对面,经过的车辆经过路 口则是紧急减速后通过。

"听说汽车撞人的事了,3名学生受伤,两个伤得很重。"一名学生说,他们在烈士陵园附近一所中学就读,受伤的孩子也在这所学校。

银色轿车撞人后加速逃离

一名环卫工说,工人路与丹青路交叉 口西北角就是事故发生地,这个路口是部 分学生上下学的必经之路,事故正发生在 晚上8点多学生夜自习放学时。

"这么大,一米多呢!"环卫工比画着, 撞人的银色轿车保险杠脱落、大灯受损,但 车子不但未停,还加速离开了现场。

"路边有个摄像头,肯定能拍到肇事 车。"这名环卫工说。

"'咣'的一声,动静屋里都能听见,我跑了出来就见俩学生躺在路上,银色轿车 从南三环往西拐了。"工人路上一名卖花商 户说,肇事车逃逸的速度很快。

他们的电动车在10米之外,已被撞得面目全非。

另一名商户说,事发后他听到人群中 孩子家长在拼命喊"醒醒,快醒醒啊"。

"一个孩子蹭破了皮,那两个很严重, 110和120都来了。"他说,两辆救护车赶来 将受伤的孩子带走救治。

对于两名孩子的情况,商户们均表示"流血了,伤得肯定不轻,碰的至少有10米远"。

昨天,记者与交警部门取得联系,工作 人员称事故还在调查中。

■ 工人南路照明和 交通设施缺失

"黄岗寺拆迁后,南三环那边 不好走了,很多人从丹青路走。"这 名学生说,工人路南段路灯已经一 个月不亮,而丹青路更是缺少照明 设施。

"工人南路的路灯已经一个月 不亮了,以前这块的路灯还能亮。" 工人南路附近商户希望有关部门 尽快处理这一问题。

对于工人路南段和丹青路上路灯不亮的问题,有学生家长称: "孩子晚上回家,最让人不放心,不但要走夜路,现在还有车辆超速行驶的问题。"

此外,记者还发现,长江路至南三环的工人路有长约700米的距离,这里的几个路口都没有设置交通信号灯,也不见减速装置存在。

线索提供 白先生(稿费50元)

明天:买冰箱送 2910 元的滚筒洗衣机! 美菱国庆玩大了

买冰箱送洗衣机?还是价值2910元的滚筒洗衣机?对,没错,这不是天方夜谭,更不是痴人说梦,这事明天就将发生。在9月29日正式启动的主题为"节能美菱,国庆盛惠"的美菱国庆促销活动中,这一举措将犹如一颗重磅炸弹,在业界引起强烈震动。

在很多同行乐于以价格陷阱或者包装噱头来开展促销活动的时候,美菱却依然保持着一贯的踏实,稳重、诚恳的作风,继续来真的。本次国庆长假,美菱将全面围绕节能冰箱开展盛大的促销活动。我们不仅看到有"购雅典娜节能冰箱,送美菱节能滚筒洗衣机"的活动,还能抢到多款非常超值的节能冰箱,三天一度电的两门节能冰箱补贴价仅1499元,三天一度电的三门节能冰箱补贴价仅1739元,还有荣获2011年度德国"PLUS X AWARD"工业设计大奖的高端意式多门冰箱(BCD-310WPC)更是跌破5000元大关。花普通冰箱的钱就能买到超级节能冰箱,美菱这次玩大了!

长期以来,对节能的追求一直是富有社会责任感的美萎不变的研发理念。"节能六脉神剑"、

"五项国家专利"等多项尖端节能科技的研发和应用,让美菱一直屹立于行业前端。在此基础上,美菱更是依托母公司长虹在全球范围内的整合优势率先提出了"全产业链节能"创新体系,横向以节能技术为聚合完成从核心部件压缩机到整机系统优化的共同节能;纵向以用户需求为导向完成冰箱的持续升级换代。这些领先优势也为美菱一举开创了节能冰箱新纪元。

此次国庆促销,美菱冰箱大家族中最耀眼的当属雅典娜系列,它不仅是美菱的典范之作,更是美菱节能的代表。美菱雅典娜节能冰箱,采用了先进的变频技术,可最大限度地减少冰箱内的温度波动,实现恒温保鲜;同时还会智能调节压缩机转速,最大程度的降低冰箱耗电量,实现低碳环保。高端科技的集中运用,使美菱雅典娜系列节能冰箱成为行业中一颗璀璨的明珠。

想要看到不一样的节能大冰箱,想要享受 更给力的促销价格,这个十一长假,就来商场选 美菱吧。"节能美菱,国庆盛惠",美菱玩大了, 消费者也必将赚大了!

朱江华

陇海西路和西环道 最近路面整修 司机过往请注意



□首席记者 徐富盈/文 记者 廖谦/图

昨天7点40分,陇海路与昆仑路交叉 口西100米。

路南侧快车道与慢车道中间,一辆出租车头部栽到刚铺上的稀水泥路面上。

现场施工的李先生说,快车道与慢车道之间的花坛取消,工人们趁清晨在老花坛沟槽位置,铺上水泥。6点半左右刚铺好这一段,这辆车就一头栽了进去。

司机杨师傅说,早上6点50分左右,他 看到慢车道上有人招手乘车,他拐弯想从 警示锥中间过去,没想到一头插入水泥中。

交警提醒,近来,陇海西路和西环道上都在进行大规模的路面整修,很多花坛都取消了,司机们行至此路段一定要小心。

线索提供 王风生(稿费30元)